
人　数 39 名

回　収 35 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか
　＊ 市広報または班回覧 14 名

　＊ ホームページ 4 名

　＊ 知人から誘われた 11 名

　＊ 議員から誘われた 5 名

　＊ 新聞 0 名

　＊ その他 2 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 8 名

　＊ 2回目 8 名

　＊ 3回目以上 17 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 14 名

　＊ 自転車 3 名

　＊ 徒歩 17 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 1 名

4：説明の内容について
　＊ わかりやすかった 11 名

　＊ わかりにくかった 9 名

　＊ どちらとも言えない 13 名

5：説明時間について
　＊ 短すぎた 2 名

　＊ 長すぎた 5 名

　＊ ちょうど良かった 23 名

6：議会報告会について
　＊ 良かった 16 名

　＊ 良くなかった 4 名

　＊ どちらとも言えない 12 名

7：今回のような報告会に参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 21 名

　＊ 参加したくない 2 名

　＊ どちらでもない 8 名

男性 24 名 20代 0 名

女性 9 名 30代 1 名

無記入 2 名 40代 2 名

50代 7 名

60代 12 名

70代以上 11 名

無記入 2 名

議会報告会アンケート結果　

平成２８年６、７月議会


